

## Паспорт

### проекта местных инициатив, представляемых на Волгоградский областной конкурс проектов местных инициатив в 2024 году по номинации «Детское» инициативное бюджетирование.»

#### 1. «Школьная зона отдыха «Сделай паузу»»

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Пимено-Чернянская средняя школа» Котельниковского муниципального района Волгоградской области

#### 2. Местонахождение:

404365, Волгоградская область, Котельниковский район, х. Пимено-Черни, ул. Центральная, 2; Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Пимено-Чернянская средняя школа» Котельниковского муниципального района Волгоградской области

#### 3. Краткое описание проекта:

В МКОУ «Пимено-Чернянская СШ» обучается 94 учащихся, из них 32 учащихся - в начальной школе. На переменах большинство ребят находится в коридоре школы, где проводят время, погрузившись в виртуальный мир телефонов или в подвижные игры, что может привести к несчастному случаю.

Нахождение в «пустом» коридоре не способствует комфортному и безопасному отдыху детей, развитию их коммуникативных способностей, укреплению психофизического здоровья. В таких условиях невозможно организовать полноценный отдых на переменах как для учащихся с повышенной возбудимостью, так и отличающихся малой подвижностью.

Решению этих проблем будет способствовать оборудование зоны отдыха как территории эмоционального комфорта младших школьников. Игровая зона должна служить развитию коммуникативных и интеллектуальных способностей детей, получению психологической разгрузки в комфортных условиях. В целях популяризации чтения будет обеспечен свободный доступ к художественной литературе. Для детей с низким уровнем подвижности будут предложены настольные игры.

Шахматные столики дадут возможность учащимся играть на переменах в любимую игру, что положительно влияет на совершенствование таких качеств личности, как внимание, память, воображение, мышление.

Яркая мягкая мебель будет способствовать психологической разгрузке учащихся, что немаловажно для их комфортного отдыха.

Наличие такой зоны отдыха сделает пребывание в школе более комфортным и безопасным для детей и привлекательным для родителей. Это пространство будет способствовать укреплению психоэмоционального здоровья учащихся,

обеспечивать психофизическую адаптацию детей к условиям пребывания в школе.

**4. Объем средств на реализацию проекта (с указанием источников финансирования):**

Бюджет проекта 560 000,0 руб.;

в том числе: областной бюджет - 500 000,0 руб.;

бюджет муниципального района - 50 000,0 руб.,

собственные средства - 10000,00 руб

**5. Планируемые сроки реализации проекта:**

До 01.12.2025 г.

**6. Количество обучающихся муниципальной общеобразовательной организации:**

94 человека

**7. Три графических изображения, включающих:**

Фото «До», визуализация будущего проекта, смета (прилагаются).

Ссылка на сайт Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Пимено-Чернянская средняя школа» Котельниковского муниципального района Волгоградской области, на котором размещается полный комплект конкурсной документации по проекту.

<https://pimeno.ucoz.ru/index/0-176>

Директор  
МКОУ «Пимено-Чернянская СШ»



Г.А. Шматко